

赠人玫瑰，手留余香

◎黄亚辉

年复一年，日复一日，时光流逝，每天如我，站在上下班的入口，看着人来人往，车水马龙，他们或神采奕奕，或面带倦色，或眉锁焦虑，暗暗猜想他们的背后有着怎样的故事，他们今天又会有怎样的人生际遇，看到熟悉的人热情的打个招呼，陌生的人也微笑的点头问候，作为一名安管人员，每天早迎晚送，巡逻检查，已经融为我生活的一部分，看似枯燥却时常让自己感动，为那些温馨的场景、暖心的话语及人与人之间的真诚感动，赠人玫瑰，手留余香。



那是一个阳光明媚的早上，我正如往常一样按照规定路线巡逻时，园区一住户急匆匆的前来反映，家里老人有一会没看到了，老人患有老年痴呆症，这么久没回家担心走失了，问清楚相关信息后，我立即通知中控室，调取园区各主要通道监控视频，查看老人去向，同时调动所有安管人员拿着老人照片在附近街道排查询问，天色渐晚，但却仍然没有老人踪迹，家属着急，队员们也跟着着急，这时对讲机传来好消息，大叔找到了，已经在回来的路上了，原来大叔下午出门是为了接孙子，儿子儿媳妇今天没打电话回来，以为孙子没人接，凭借着去过一次的记忆，大叔就摸索着过去了，却找不到回来的路，大叔激动的说“多亏在路上碰到小伙子，不然我都找不到回来的路”，大叔回来了我们也心安了，个个露出欣慰的笑容。

一件很平凡微小的事情，哪怕如同赠人一支玫瑰般微不足道，但它带来的温馨都会在双方的心底慢慢升腾、弥漫、覆盖，有时候，一个发自内心的小小的善行，也会铸就大爱的人生舞台。

